

Традиционно в сентябре в гимназии проводится Месячник безопасности. Он начался 2 сентября со встреч обучающихся с представителями полиции, ГИБДД, МЧС. Гимназисты поговорили о правилах поведения во время чрезвычайных ситуаций, в том числе террористических, вспомнили правила поведения на дорогах, в быту, в гимназии. В течение месяца будут организованы классные часы и беседы о том, как стоит себя вести в общественных местах, в лесу, на водоёмах, железных дорогах. Ребята ещё не раз поговорят о правилах дорожного движения, о правилах противопожарной безопасности, о поведении во время других ЧС.